MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

SALUMTA ABUTATENA 111.08907.1

a%-w
‘BRPOHH -

WWW.ABTOBPOHA.PO
i rof i OBbEM | TN
MAPKA v MOABS -t gunvoka | peuratens | TMDKIM b mppgopa
Changan i CS 35+ i 2019- i 1,6T i BCE | MEPEAHWNA

lainka 3aknagHaa M10
Bont M1x25

Lai6a 10

KpoHWTerH 2
3aluTa

Hemndep

lanka 3aknagHaa M8

Bont M8x20
Lai6a 8 yeenuy

Manka saknagHas M8

lanka kneresaqa M8

KpoHwTeiH 1

Manka knetesaa M8

Bont M8x25

Laitba 8 ysenmu

KpoHwTerH

Hemndep

laika saknagHas M10

KpoHwTeiH 3

BonT M10x25
LWaiBa 10

MHGprKUMﬂ no yCTaHOBKe:

CocTae nagenun:

1. CHATL WTATHBIA MbINBHKK.

2. BeicBoGoguth oreepetusa (A) n (B).

3. YetaHoBuTh raiikn knetesbie M8 Ha otBepeTua (A). YeTaHoBwuTh raiikn saknagisie M10 Hapn
oreepetuavi (B). YetaHosuTe raikn saknagHeie M8 nag otBepetramn (B) npocyHyB nx wepes
oreepetua ().

4, 3akpytutb GonTel M8x20 Ha 2-3 0BopoTa B YCTAHOBNEHHBbIE rankn saknagusie M3 (B).

5. 3aKkpennTe KPOHWITERHBI 2 1 3 Ha paccTosHun 46MM OT NepeaHnX NaHUEB NOAPAMHKKA TaK, HTOGBI
paccTeAHue Mexay Todkamu (L) paBHanoce 789mmM.

6. YCTaHOBMTDL LUTATHBIA MbUBHWK. 3AKPENUTH KPOHLLTEMHBI 1 K YCTAHOBNEHHBIM KNETEBBIM raikam M3
Bonramn M38x10. Mpocsepnute oTBEpCTHA Nog To-kamK () ana kpenesxa M10.

7. YCTaHoBUTE 3alnTy. 3aBECTH 3aHI0N0 HACTb 3ALLMTEl HA YCTAHOBNEHHbIE GonTel M8x20.
MepenHioo “acTb sakpenuTe Bontamn M10x25 (1) n Gontanmm M8x20 (E}.

8.3arsHyTh BCE pesbboBbIe COBAMHEHNS C HEODXOONMBIM YCUITMEM, MCTICNBbAOBAHNE
MHEBMOMHETPYMEHTA 38NPeWeHs

HauveHoBaHue

BonT MEx20

Bont M10x25
Ulaita 8

Laihta 8 yeeamd
Waita 10

[afka 2aknagHan M8
[afka zaknagHan M10
Zawuta

KpoHwTeiH 1
KpoHwTeii 2
KpoHwTeii 3

Kon-eo

6 wr
4wt
2wt
4w
2wt
2wt
2wt
1 wr
2wt
1 wr
1 wr

MomMeHT 3aTsKKiM

24.0Hm
47.0 Hm

MNponssoauTens Brnpase BHOCHTE U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3alUMUTbI.

TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



